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szállítani a beteget, vagy elegendő a beteg gyógyszerrel való
ellátása és kontrollra való visszarendelése. 

– Ha már szóba került az alapellátás, tervez-e változ-
tatásokat ezen az ellátási szinten is?

Az alapellátás megerősítésének nagyon hamar szeret-
nénk nekilátni. Egyrészt rendeleti, jogszabályi szinten kell
végignéznünk azt, hogy milyen tevékenységekhez van tör-
vényes joguk a háziorvosoknak, és mihez nincs. A másik fon-
tos áttekintendő terület az eszközös felszereltség, mivel
nagyon fontos, hogy a háziorvosok képesek legyen olyan
vizsgálatok elvégzésére, amelyek lehetőséget nyújtanak arra
vonatkozóan, hogy a beteg továbbszállítását el lehessen ren-
delni. Igen lényegesnek tartom az ápolónők helyzetének a
javítását is, ami nem csak bérkérdés, hanem magában fog-
lalja a szociális támogatást is. Ha például szolgálati lakást
tudunk nekik biztosítani, az olyan mértékben javíthatná az
életkörülményeiket, ami megerősítheti őket a pályán mara-
dásban vagy pályaválasztásban.

– Lapunk szerkesztőbizottságának tagja, Vártokné
Fehér Rózsa a Magyar Ápolási Egyesület korábbi alelnö-
keként éveken át szorgalmazta az ápolói életpályamodell
kidolgozását. Ön lát esélyt ennek megvalósulására?

Mindenképpen fontosnak tartom. Szeretnék leülni az
egészségügy minden rétegének a képviselőivel, mivel igény-
lem azt, hogy tudjam, milyen változásokat szorgalmaznak a

szakemberek az egyes területeken. Természetesen ez nem
jelenti azt, hogy minden óhajnak eleget tudunk tenni, de szük-
séges ahhoz, hogy legalább a prioritásokat lássuk. A Magyar
Orvosi Kamara elnökével például igen előremutató megbe-
szélést folytattam, amelynek során szinte minden kérdésben
teljesen egyetértettünk. 

– Milyen alapelv mentén képzeli el a minisztérium alá
tartozó egyes államtitkárságok munkájának irányítását?

Alapvetően arra törekszem, hogy kiküszöböljük a párhu-
zamosságokat, hiszen az sosem szerencsés, ha több helyen
elvégzik ugyanazt a feladatot. A döntések ugyanis legtöbb-
ször ilyenkor csúszni szoktak, vagy elmaradnak. Szeretném
a minisztériumba centralizálni a döntési jogköröket, illetve
egy kicsit megerősíteni a kontrollt minden területen. Leg -
fontosabb feladataim egyikének a szinergia megteremtését
tartom, hiszen minden mindennel összefügg. Erre jó példa a
gyermekkori elhízás, amelynek terén Magyarország a negye-
dik-ötödik legrosszabb helyen áll Európában. Ennek kapcsán
szóba jön az iskolai testnevelés kérdése, az egészséges táp-
lálkozás, az életmód, a gyermekkori diabétesz, azaz millió
komponens, amelyek összességükben komplex probléma-
kezelést, átfogó látásmódot igényelnek. Ezért az egyes
államtitkárságokkal közösen kell lépnünk a határterületeken
kapcsolódó kérdésekben annak érdekében, hogy az említett
szinergia megvalósulhasson.

Boromisza Piroska
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